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Αριθ. Πρωτ.                   Αρ. Εγκ. 

                   3768                             9 

 

Ταχ. Δ/νση      

 

Πληροφορίες  

Τηλέφωνο  

FAX 

e-mail 

: Κατσαντώνη 2   

  361 00 Καρπενήσι 

: Σπύρος Κοντογεώργος 

: 22370-80241 

: 22370-80241 

:mail@dipe.eyr.sch.gr  

                            

ΠΡΟΣ: 

 

 

 

 

ΚΟΙΝ: 

Τους Δ/ντές και Προϊσταμένους 

Σχολικών Μονάδων 

Α/θμιας Εκπ/σης Ν. Ευρυτανίας 

                                     Έδρες τους 

 

κ. Σχολικούς Συμβούλους Α΄ και Β΄ 

Περιφέρειας Ν. Ευρυτανίας  

Ενταύθα 

 

 

ΘΕΜΑ 1
ο
 :  «Παρακολούθηση θεαμάτων από μαθητές εντός σχολικού ωραρίου» 

ΣΧΕΤ.:  110409/Γ7/23-09-2011 έγγραφο του Υπ.Π.Δ.Β.Μ.Θ./ στο Φ. 23 

               Τα σχετικά έγγραφα επισυνάπτονται στο τέλος της Εγκυκλίου. 

 

ΘΕΜΑ 2
ο
 : «Παρεμβάσεις από τη Μ.Κ.Ο. «Γιατροί του Κόσμου» σε θέματα Παιδιατρικής και Οδοντιατρικής 

φροντίδας σε μαθητές Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης». 

ΣΧΕΤ.:101007/Γ7/14-9-2011/ΥΠ.Π.Δ.Β.Μ.&Θ./Δ/νση ΣΕΠΕΔ. 

Σας ενημερώνουμε ότι το Υ.Π.Δ.Β.Μ.Θ. εγκρίνει την υλοποίηση παρεμβάσεων που προτίθεται να 

διοργανώσει η Ελληνική αντιπροσωπεία της Μη Κυβερνητικής Οργάνωσης «Γιατροί του Κόσμου».Το 

πρόγραμμα των παρεμβάσεων περιλαμβάνει την κλινική εξέταση, την καταγραφή και την ενημέρωση σε 

θέματα παιδιατρικής και οδοντιατρικής φροντίδας, με σκοπό την πρόληψη της στοματικής υγείας και 

προαγωγή της υγείας των παιδιών Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης, με τη βοήθεια της πλήρους εξοπλισμένης 

κινητής Παιδο-οδοντιατρικής Μονάδας «Λητώ». Η εν λόγω μονάδα θα επισκέπτεται τα σχολεία, εφόσον είναι 

εφικτή η τροφοδότησή τους με ηλεκτρικό ρεύμα, που είναι απαραίτητο για τη λειτουργία της.  

Επιστημονικά υπεύθυνος των επισκέψεων στα σχολεία της χώρας θα είναι ο οδοντίατρος κ. Σπύρος 

Αρμπής. 

Το πρόγραμμα παρεμβάσεων είναι προαιρετικό για τους μαθητές και θα πραγματοποιείται χωρίς να 

παρακωλύεται η εφαρμογή του σχολικού ωρολογίου προγράμματος, μετά από συνεννόηση με τους Δντές των 

Σχολείων.    

Για περισσότερες πληροφορίες να απευθύνεστε στην Ελληνική αντιπροσωπεία «Γιατροί του Κόσμου» 

στο τηλέφωνο: 2103213150.  

 

ΘΕΜΑ  3
ο
 : «Έγκριση συμμετοχής του ΕΛ.Ι.ΚΑΡ. στα προγράμματα Αγωγής Υγείας». 

ΣΧΕΤ.: 99318/Γ7/ 19-9-2011/ΥΠ.Π.Δ.Β.Μ.&Θ./Δ/νση ΣΕΠΕΔ. 

            114883/Γ7/6-10-2011/ΥΠ.Π.Δ.Β.Μ.&Θ./Δ/νση ΣΕΠΕΔ. 

Σας ενημερώνουμε ότι το Υ.Π.Δ.Β.Μ.Θ. εγκρίνει τη συμμετοχή καρδιολόγων του Ελληνικού Ιδρύματος 

Καρδιολογίας ΕΛ.Ι.ΚΑΡ. στα προγράμματα Αγωγής Υγείας στις σχολικές μονάδες Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης 

της χώρας. 

Οι γιατροί του Ιδρύματος Με τη βοήθεια εποπτικού υλικού ενημερώνουν τους μαθητές/τριες για 

ιατρικά θέματα που άπτονται της ειδικότητάς τους και στη συνέχεια ακολουθεί συζήτηση ανάμεσά τους, που 

σκοπό έχει να τεθούν από τη νεαρή ηλικία τα θεμέλια για μια ζωή υγιή, απαλλαγμένη από προβλήματα που 

πηγάζουν από το λανθασμένο σύγχρονο τρόπο ζωής. 
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Οι ενημερωτικές ομιλίες, από τους γιατρούς καρδιολόγους – μέλη της ΕΛ.Ι.ΚΑΡ, αφορούν σε θέματα 

που άπτονται των καρδιαγγειακών νοσημάτων και ιδιαίτερα για την παχυσαρκία και το κάπνισμα.   

Το πρόγραμμα είναι προαιρετικό για τους μαθητές και θα πραγματοποιείται χωρίς να παρακωλύεται η 

εφαρμογή του ωρολογίου προγράμματος, μετά από συνεννόηση με τους Δντές των Σχολείων. Επισημαίνεται 

επίσης, ότι κρίνεται απαραίτητη η αποφυγή υλικού η οποία αφορά άμεση ή έμμεση διαφήμιση. Σε κάποιες από 

τις παρεμβάσεις είναι απαραίτητη η παρουσία των υπευθύνων Σχολικών Δραστηριοτήτων των οικείων 

Δ/νσεων. 

 

ΘΕΜΑ 4
ο
 :Πρόγραμμα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης «παιδική HELMEPA». 

ΣΧΕΤ.:113438/Γ7/11-10-2011/ΥΠ.Π.Δ.Β.Μ.&Θ./Δ/νση ΣΕΠΕΔ. 

Σας ενημερώνουμε ότι η Ελληνική Ένωση Προστασίας Θαλάσσιου Περιβάλλοντος (HELMEPA) 

πραγματοποιεί για το σχολ. έτος 2011-2012 το πρόγραμμα «παιδική HELMEPA». Το πρόγραμμα προετοιμάζει 

τα παιδιά ηλικίας 5-13 ετών που συμμετέχουν να γίνουν υπεύθυνοι, περιβαλλοντικά ενήμεροι και ενεργοί 

αυριανοί πολίτες γνωρίζοντας το φυσικό, κυρίως το παράκτιο και θαλάσσιο, περιβάλλον της πατρίδας μας και 

τρόπους προστασίας του. 

Οι μαθητές που συμμετέχουν, πραγματοποιούν δραστηριότητες του Σχεδίου Δράσης της HELMEPA και 

λαμβάνουν έντυπο και οπτικοακουστικό πληροφοριακό υλικό, καθώς και το ενημερωτικό έντυπο «Τα 

Γλαρόπουλα» μέσω του οποίου προβάλλονται οι δραστηριότητές τους. 

Για περισσότερες πληροφορίες, όποια σχολεία ενδιαφέρονται για το πρόγραμμα, να επικοινωνούν με 

τον υπεύθυνο Σχολικών Δραστηριοτήτων της Δ/νσης στα τηλέφωνα: 2237080118 και 2237080241.  

 

ΘΕΜΑ 5
ο
 : «Εκπαιδευτικά προγράμματα και εκπαιδευτικές επισκέψεις στο Ιστορικό Αρχείο της Εθνικής 

Τράπεζας της Ελλάδας». 

ΣΧΕΤ.:117461/Γ7/12-10-2011/ΥΠ.Π.Δ.Β.Μ.&Θ./Δ/νση ΣΕΠΕΔ. 

Το Ιστορικό Αρχείο της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδας διοργανώνει εκπαιδευτικά προγράμματα και 

επισκέψεις που απευθύνονται σε μαθητές Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης, δίνοντάς τους τη δυνατότητα να 

έρθουν σε επαφή με πολύτιμα ιστορικά τεκμήρια (έγγραφα, φωτογραφίες, μηχανές γραφείου, σχέδια, χάρτες) 

μέσα από τα οποία αναδεικνύονται το σύνολο της οικονομικής ιστορίας του νεότερου ελληνικού κράτους.  

Τα σχολεία που ενδιαφέρονται για τα παραπάνω προγράμματα και για περισσότερες πληροφορίες 

μπορούν να επικοινωνούν με τον υπεύθυνο Σχολικών Δραστηριοτήτων της Δ/νσης στα τηλέφωνα: 2237080118 

και 2237080241.  

 

ΘΕΜΑ 6
ο
 : «Εκπαιδευτικές δραστηριότητες και εκπαιδευτικό υλικό του τμήματος Εκπαιδευτικών 

Προγραμμάτων και Επικοινωνίας του Υπουργείου Πολιτισμού και Τουρισμού ». 

ΣΧΕΤ.:115756/Γ7/7-10-2011/ΥΠ.Π.Δ.Β.Μ.&Θ./Δ/νση ΣΕΠΕΔ. 

Σας ενημερώνουμε ότι κατά το σχολ. έτος 2011-2012 το τμήμα Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων και 

Επικοινωνίας της Δ/νσης Μουσείων, Εκθέσεων και Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων του Υπουργείου Πολιτισμού 

και Τουρισμού υλοποιεί εκπαιδευτικά προγράμματα στον αρχαιολογικό χώρο της αρχαίας αγοράς των Αθηνών, 

στον αρχαιολογικό χώρο του Κεραμικού, στο θέατρο Διονύσου και στη Μονή Καισαριανής. Τα προγράμματα 

απευθύνονται σε μαθητές Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης. 

Η συμμετοχή στα  προγράμματα είναι ΔΩΡΕΑΝ και γίνεται κατόπιν προσυνεννόησης. 

Τα σχολεία που ενδιαφέρονται για τα παραπάνω προγράμματα και για περισσότερες πληροφορίες 

στην ηλεκτρονική δ/νση: http://www.yppo.gr/1/g1541.jsp?obj-id=2588  

Επίσης μπορούν να επικοινωνούν με τον υπεύθυνο Σχολικών Δραστηριοτήτων της Δ/νσης στα 

τηλέφωνα: 2237080118 και 2237080241.  

 

ΘΕΜΑ 7
ο
 : «Εκπαιδευτική δραστηριότητα ‘Ταξιδιώτης της Γραφής’  του Ιδρύματος Ευγενίδου ». 

ΣΧΕΤ.:120532/Γ7/21-10-2011/ΥΠ.Π.Δ.Β.Μ.&Θ./Δ/νση ΣΕΠΕΔ. 

Η βιβλιοθήκη του Ιδρύματος Ευγενίδου έχει δημιουργήσει την εκπαιδευτική δραστηριότητα 

«Ταξιδιώτης της Γραφής» που απευθύνεται στους μαθητές Α/θμιας (Γ΄Δ΄Ε΄ΣΤ΄). 

Ο «Ταξιδιώτης της Γραφής» είναι ένα εκπαιδευτικό υλικό σε μορφή βαλίτσας, που παρέχεται μέσω 

δανεισμού στα σχολεία, προσφέροντας τη δυνατότητα στον εκπαιδευτικό να διδάξει στους μαθητές την 

ιστορία της γραφής, πραγματοποιώντας τα παιχνίδια και τις δραστηριότητες της βαλίτσας, ή να κάνει χρήση 

της παρουσίασης (powerpoint) που περιέχεται στο cdκαι στο οποίο παρουσιάζεται μέσα από εικόνες και βίντεο 

η εξέλιξη της γραφής. 

 Τα σχολεία που ενδιαφέρονται για περισσότερες πληροφορίες για την παραπάνω δραστηριότητα 

μπορούν να επικοινωνούν  με τους κ. Κων/νο  Ριζόπουλο και κ. Δημήτρη Κουρουβακάλη στο τηλέφωνο: 

2109469634. 
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ΘΕΜΑ 8
ο
 : «Εκπαιδευτικό πρόγραμμα της UNICEF Σχολεία υπερασπιστές των παιδιών». 

ΣΧΕΤ.:83258/Γ7/13-9-2011/ΥΠ.Π.Δ.Β.Μ.&Θ./Δ/νση ΣΕΠΕΔ. 

              Σας διαβιβάζουμε αυτούσιο το παραπάνω σχετικό έγγραφο για ενημέρωσή σας. 

 

ΘΕΜΑ 9
ο
  : «Εξοπλισμός σχολικών μονάδων από τον Ο.Σ.Κ.». 

              Σας διαβιβάζουμε πίνακα εξοπλιστικών ειδών και έντυπο αιτούμενου εξοπλισμού των σχολικών 

μονάδων Α/θμιας Εκπ/σης. Παρακαλούνται οι Δ/ντές και Προϊστάμενοι των σχολικών μονάδων να αποστείλουν 

τα έντυπα αιτούμενου εξοπλισμού (εφόσον αιτούνται εξοπλισμό) στη Δ/νσή μας ώστε να εγκριθούν και να 

αποσταλούν στον Ο.Σ.Κ. 

 

 

 

Της εγκυκλίου πρέπει να λάβουν γνώση όλοι οι εκπαιδευτικοί ενυπόγραφα, με ευθύνη των Δ/ντών και των 

Προϊσταμένων των Σχολείων για ενημέρωση και εφαρμογή. 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                              Ο Διευθυντής 

 

 

 

 

                                                                                                                     Αθανάσιος Τσαπρούνης
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